

## 让爱随风飘扬之一相遇

和秋的故事已经结束了很多年了，但是经常想起她，想到她吐舌头时的坏笑，想到烧烤啤酒里有她的唇印，想到我们那次我们分别她的哀怨！心比小寒的冬季早晨更冷，心仿佛定格在多少年前的那个日子-只有我和她的日子！第一次认识她是在一个普通的发廊里，一个非常惊艳身材高挑皮肤白皙的女孩坐在等候区看女报，一次正常不过的偶遇，却让我的思想情感那瞬间定格在她的世界里！后来知道了发廊老板就是她姑姑后，于是我经常去她姑姑的发廊理发为求再见，但很少再见即使再见也很难和她说话！她很清高很孤僻孤傲！那个时候满脑子里只有她的影子，相思总是寂寞和孤独的！期待与她相遇相识哪怕只是认识她，知道她的名字，有一天终于鼓足勇气想她姑姑表白说了什么喜欢什么认识她，我叫什么名字工作单位甚至拿出工作证来辅佐我说言不虚等等！她姑姑笑了很欢对我说，她有男朋友了，她不愿和陌生人联系等等！

## 让爱随风飘扬之二相识

那时我不知道是如何离开她姑姑发廊的有个证据就是忘了给理发钱！带着愁怅我经常到河边去解愁！在码头边有一个熟悉的背影是她果真是她我飞奔到码头边，气喘吁吁的对她说，嗨，这么巧？她认出了我只是噢了一声说我回去了你慢慢耍！渐渐地她逐渐地远去了，我犹豫了很久还是追了上去，对她说，嗨我叫枫她依旧不屑一顾噢了一声继续前走，我不知道如何说了，又上前说，这是我的工作证你看看我不是坏人！希望可以认识你！这时她停了下来，看了一眼我替过去的工作证，说我姑姑给我说过你，你真逗，我忙不失时机的说如何称呼她，她犹豫了一下说“陈程”我在往下问的时候她拒绝了我，我替给了我的电话，说有事多联系！大家彼此在一个小城市里总有见面的机会，终于我们认识的久了后她终于给我留了电话，我们于是经常短信联系煲电话，有一次我从单位回家到她上班的地方找她，她身边有一群帅哥我等了许多，等走了一个又一个还是有一个始终不走，我不知所措

## 让爱随风飘扬之三追爱

我该怎么办现在不见就又没有机会了！于是还是心底一横，我径直走到她面前，她和我打招呼聊了几句，那个小帅还是没有走的意向，我从包你拿出一封信对她说这是给你的我就先走了，红着脸跌撞破门而出，很久之后她成了我女友的时候对我说，那个小帅天天缠着她，但是她说她没有想到过我的情书可以写那么好，缠绵，还有那么长很感动我！在我反复邀约下她终于同意到我上班的地方陪我考职称，二天职称考试下来终于可以和她在了一起了，那么天晚上我们开了房在一起聊，这一次她也拿出她的身份证对我说我在陌生人面前都有陈程，我叫秋！我很感动知道我在她心里她至少已经把我当成了知心朋友信赖的朋友！聊到了数更后，我们和衣而睡！这之后她又来看过我几次，但每次绝决都在最后一班车开车之前一定要离开，有

一次她再一次来看我时，我请假到我们那个风景很好的一个小山上听松涛，我们躺在满地堆满松针的地上，她轻轻的听我诉说我对她的思恋对她的衷肠！

### 让爱随风飘扬之四听涛

山风在耳边流淌松针发出唰唰的清脆悦耳的声音，我俩闭着眼睛享受着只有我和她的世界！陶渊明笔下的世外桃源我想也许就是我俩现在的世界！我们挽手上台阶登上丘陵最高峰风景尽收眼底！周围全是参天大树脚下踩的是厚厚的柔柔的松针，此番景配上此番情，但愿时间慢些的走可以停留，让我们的依靠可以和时间永恒！我们讲我们自己的故事，她在东莞有一个爱的人但是二人差异是父母不可以接受的，她说一年了心里始终放不下其他人，她心里没有地方可以容下其他人……。我在她耳边说我很多喜欢你！我吻她她依旧力拒！我讲了我很多充满传奇的过去，她听得很陶醉，末了说末班车快走了她要回去了，起身转向，向阶梯下行，我喊住了她，我激动地流了泪我抓住她的双肩很真诚地对她说，秋，我爱你！嫁...给...我！我分明看到也感受到了她听到我流着泪说到嫁给我时浑身的颤抖！她眼中也有了泪水时间安静的在我和她之前停留，我低下头吻她，她没有再拒绝！

### 让爱随风飘扬之五幸福

就是那天夜里我们最终完成角色的升级！我做了她的男朋友，她做了我的女朋友，终于合二为一了。没有多久秋到了G城工作，我依旧在大山深处田垠地坎，我经常过去看她，她下午班下班大约晚上十点以后了，我骑着破自行车去接她，她坐在自行车后位上，她哼着歌大约要骑二十分钟才能到我们的家，累但是不觉得大家开心的要死！有天她上班走时对我讲她要搞报表要很晚才能回家不让我去接她，否则她就生气，我只好“委屈”地同意，大约晚上十点她悄悄开了门带了大堆烧烤啤酒，我自然是极度欣喜，秋解释说，晚上接她，我太辛苦所以骗我不要我接她下班，我太感动！几乎流泪，秋让我闭上眼睛，我突然感到火辣辣的唇带着浓浓的烧烤味的啤酒经过她的嘴灌送到我的嘴里！她每喝一口啤酒总要喂我一口，我们猜拳十,十五,二十,我很狡猾所以她总输但总要我陪她喝，我的前提是要她喂我！那天夜里我们喝了太多酒都醉了，但是却是我平生最快活的日子！最难忘记的粉色记忆！

### 让爱随风飘扬之爱情

就这样过着神仙眷侣般飞一样的快乐时光，我们经常在滕莱阁茶楼喝茶，听着萨克斯《回家》听着情意绵绵的情歌，在滕莱阁那个固定的卡座上烙下了我们的印记。我到过她们家，那是我们的第一个春节又是第一次去找了很晚了才到，一个人兴致高昂一杯又一杯和她的亲戚干杯，她给我解围替我挡酒我选择了英雄好汉，喝了一杯还有三杯，后来我吐得一塌糊涂，我说我难受，好喂我浓茶，我记得我是爬在她你胳膊上睡着了，第二天睡醒了结果爬到了她爸爸胳膊上，羞红了脸问秋究竟怎么

回事，秋从来没有解释过只是咯咯的笑！我取笑她说你怎么搞了调包记？来了个狸猫换太子？秋这个时候就坏坏的笑，我怎么可能抵御秋的抚媚？是秋的缠绵是秋的天真无邪的烂漫让我甘心做了她的俘虏！秋真想和你一吻成千古只想共一生共白头！秋是知道的，我爱她！

### 让爱随风飘扬之七懦夫

春节后我向家人讲了秋，家人以各种原因反对，让我陷入了矛盾和恐慌，再加上我的工作发生了很多变数，后来在强大的要江山还是要美人要我最后选择，爱情在巨大的物质基础面前显得不堪一击，那天我又去了g城，秋开心的要命，她带着我看皇泽寺，红军碑，河边嬉戏，秋兴致勃勃，晚上她开心地告诉我，我有了宝宝，依然讲着后来美好的憧憬，秋一脸幸福状，她心里想着身边这个她爱的男人，她心里想的这个男人说过爱她娶她，秋没有察觉到今天一天的陡然异样和我听到了有了小宝宝的我神色中的一丝慌乱，那天晚上秋带着幸福神采睡得很香，我却是落入深深地自责和内疚，看到枕着我胳膊甜甜入睡了的秋，似孩子般的可爱美丽的让人只想与她共白头，那样的美丽是这该让一个爱她的好男人好好呵护一生！泪水经脸颊滴落滑落在秋的脸颊上，冰冷的泪水惊醒了熟睡的秋，秋看到我流泪了询问我缘故，鼓励我说什么风雨一起承担，把我感动得俯首吻她但我却感到了经秋脸颊滑入唇的咸

### 让爱随风飘扬之八相向

那种咸是秋的泪水，我以什么转正提干关键时期结婚还要等等的苍白解释，秋问我，你爱我吗？还爱我吗？永远爱我吗？我正色回答任何时候都爱秋.....，秋没有让我继续说下去，我们后来疯狂了一夜！第二天很早我就离开了她那里去上班，她对她说她明天不上班去做，让我安心工作，别担心，秋知道那天是我做月报季报的时候。秋做的那天我没有回去陪她，但是我心里放心不下，那天晚上我打车到我们住处，我打开门看到秋的时候，秋苍白的脸虚弱的躺在床上，很埋怨的说你今天忙怎么回来了？然后又道，给我充一杯奶，看到那些她自己买的营养品，我心里还是特别难受，在我递给她的时候，我心中其实还有一句潜台词是我们分手，这以后秋经常问我们结婚，我除了借故就是支吾，又有一次秋对我讲家里人介绍了一个男孩问我要不要见他，我知道秋的潜台词，我却这样回答她，见三，应该的，她们见面那天秋不停地打电话给我，问我见不见，好不想见，我的回答是既然答应了就要讲诚信！

### 让爱随风飘扬之九日记

就是她们见面那天，我偷偷地打车到了我们的家，我整理我的东西，却看到一本日记用玲珑锁锁住了，好奇心驱使我，我打开了秋的日记，里面记叙了她生命里的两

个男人，东莞那个男朋友大约用了四有一的篇幅，而写我们的故事几乎占据绝大部分篇幅，记叙有我们认识过程，相爱幸福点点滴滴，她甚至说我们到皇泽寺那天她已经看出了我们的危机，知道有了不详的预感，这种预感很久之前都有了是因为我从来没有带她到过我的家，甚至提都没有提过，还说我告诉她有了我们的baby她第一时间就捕捉到了我的一丝慌乱神色不定，我所有的表情都是敷衍，还说那夜她的熟睡也是逼我说出来.....，还说第一个她爱过但这种爱还是夹杂着两个异乡知己还有孤独慰藉的成分！但是对于我而言，秋说她的心里对我有了依恋有了爱，她是分明听清楚了我对她说她过我爱她，嫁给他的承诺！她现在已经分不清那时我说的时是真诚还是为了得到她的计谋。秋在日记中反复说没有我的时候想我爱我云云。我非常震惊震颤震动震撼人心！泪流满面

### 让爱随风飘扬之十哀音

再以后很久的日子里我们除了电话联系过外再没有见过面，但是还是经常想她，似乎是过了将近一年之后，我漫步g城突然我看到了她和他，他双手后背，秋冷漠步在其后，我几乎是迎面而来，我们四目交替！但是我却看到了一个惊人的场面，秋快步跟上，搂着前面后背手的男人，表现出极度开心的样子，前面那个男人受宠若惊的样子搂着她的腰，扬长而去，我看到她们离去的背影，飞奔到河边任凭泪水哗哗地流下来，我只为一个女人哭过是哭过三次，我知道这个女人必将是我今生最后一个热爱的人，我爱她是爱到了灵魂！这段情这段爱将深深地拷贝在我的记忆里，那次的偶然一刹那间的再见之后，我们大约有过一年左右时间的电话联系，在以后秋手机换号了，于是我们就永远的失去了任何联系。秋彻底地消失了，这段情唯一的见证就是她留下的两张照片。我把她保留下来，在每一个寂静寂寞的炎热夜晚每一个寒冷的冬天，秋留下的照片充满孩子的笑给我想像与怀念

### 让爱随风飘扬之十一情未了

《钗头凤》红酥手黄藤酒，满城春色宫墙柳，东风恶欢情薄几年离索，莫莫莫！...后来人评说陆游，说他在爱情面前是懦夫，但陆游在那个忠孝为上的封建伦理束缚下为孝弃爱尚有可谅之处，但我呢？为了三颗米竟折腰，放弃了自己的至爱，分手后我们还通过一段电话，每次秋都称我X主任，我总是求她莫这样，电话中总是充满了鄙夷还有狠狠地伤痛，我对秋说我依旧爱你！她复我说“呵呵你还说过嫁给我”。终于我还是说回来吧嫁给我吧！秋说我马上要结婚了，我说你不爱他，秋果断地说他拿我当宝他爱我...我终于沉默下来了。电话里我们沉默了一个世纪，我后来再电话里大声嘶叫，秋我爱你！回来嫁给我！电话那端传来轻柔地唏嘘的抽涕。我没有安慰秋，只是听到秋的哭泣，很久之后电话秋挂了！多少年之中秋是我唯一经常思恋的人！秋原谅一个懦夫的爱，秋你在哪里啊？过得好吗？秋知道吗？我的唇依旧保留你留下淡淡的烧烤啤酒味